
MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ       

Serviciul Administrație Publică Locală 

Nr.3.607 din 02.02.2026    

 

PROCES-VERBAL 

Încheiat astăzi, 29.01.2026, în şedinţa ordinară   

a Consiliului Local al Municipiului Piatra-Neamţ  

 

În conformitate cu prevederile art. 133 alin.(2) lit.a), art. 134 alin.(1) lit.a) și alin.(4) din O.U.G. 

nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziţia 

nr.173 din 23.01.2026, Primarul Municipiului a convocat Consiliul Local al Municipiului Piatra-Neamţ 

la ședința ordinară. 

La şedință sunt prezenți din partea executivului: dl. Primar Adrian-Vasile Niță, dl. Viceprimar 

Cristian Sauciuc, dl. Viceprimar Apopei Marius-Vasile, dl. Dragoș Chitic- Administrator Public și d-na 

Oana Roxana Catzaiti –Secretar General al Municipiului. 

Prezența consilierilor locali la ședință, constatată în urma apelului nominal făcut de d-na Oana 

Roxana Catzaiti –Secretar General al Municipiului, este următoarea : 16 consilieri locali sunt prezenți 

fizic și 6 consilieri locali sunt prezenți on-line, respectiv: dl. Dulamă Laurențiu - Cristinel, dl. Harbuz 

Liviu, dl. Iacob Vasile Manuel, d-na Moisii Amalia Alexandra, d-na Tatomir Alina – Mihaela și d-na 

Vîrlan-Ciobanu Luminița-Georgeta.  

Lipsește nemotivat: dl. consilier local Panaite Vasile.  

De asemenea la ședință participă: d-na Cătălina Hizan – Director Direcția Economică, d-na Paula 

Măndița – Director Direcția Juridică și Administrație Publică Locală, dl. Dragoș Ștefan - Șef Serviciu 

Administrație Publică Locală, dl. Andrei Acristinei - Șef Serviciu Juridic, dl. Gabriel Muraru – Director 

Direcția Relații Publice, Management Proiecte, Turism și Promovare Patrimoniu Cultural, reprezentanți 

ai Compartimentului Secretariat și Asistență Juridică a Consiliul Local din cadrul Serviciului 

Administrație Publică Locală și reprezentanți ai mass-mediei audiovizuale. 

Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință informează Consiliul Local asupra faptului că 

la ședință sunt prezenți 22 consilieri locali (din care 16 consilieri locali sunt prezenți fizic și 6 

consilieri locali sunt prezenți on-line), astfel şedinţa este legal constituită şi se pot începe lucrările. 

Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, care a fost 

APROBATĂ cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line: dl. consilier local Dulamă Laurențiu - 

Cristinel, dl. consilier local Harbuz Liviu, dl. consilier local Iacob Vasile Manuel, d-na consilier local 

Moisii Amalia Alexandra, d-na consilier local Tatomir Alina – Mihaela și d-na consilier local Vîrlan-

Ciobanu Luminița-Georgeta). 

Dl. Primar Vasile-Adrian Niță propune Consiliului Local suplimentarea ordinii de zi cu 

proiectele de hotărâre de la nr.13 la nr.19. 

Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, cu modificările și 

completările ulterioare, care a fost APROBATĂ cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line: dl. 

consilier local Dulamă Laurențiu - Cristinel, dl. consilier local Harbuz Liviu, dl. consilier local Iacob 

Vasile Manuel, d-na consilier local Moisii Amalia Alexandra, d-na consilier local Tatomir Alina – 

Mihaela și d-na consilier local Vîrlan-Ciobanu Luminița-Georgeta). 

Dl. consilier local Dulamă Laurențiu-Cristinel informează Consiliul Local că nu participă la 

votarea proiectelor de hotărâre nr.1 și nr.11. 

D-na consilier local Chihai Carmen informează Consiliul Local că nu participă la votarea 

proiectului de hotărâre nr.11. 

D-na consilier local Murguleț Rodica informează Consiliul Local că nu participă la votarea 

proiectului de hotărâre nr.6. 

Dl. Consilier local Toma Vlăduț informează Consiliul Local că nu participă la votarea 

proiectelor de hotărâre nr. 11, nr.13, nr.14 și nr.15. 

 

 



 

 

I. PROIECTE  DE HOTĂRÂRE: 

 

1.HOTĂRÂRE privind aprobarea Notei conceptuale, a Temei de proiectare, a Studiului de 

Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economice pentru obiectivul de investiții ”Regularizare Pârâu 

Borzogheanu – Municipiul Piatra-Neamț”; 

     - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

 2. HOTĂRÂRE pentru modificarea H.C.L. nr.81 din 27.02.2020 privind concesionarea prin 

licitație public a serviciului public de gestionare a câinilor fără stăpân din municipiul Piatra-Neamț; 

     - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

3. HOTĂRÂRE pentru modificarea H.C.L. nr. 187/23.05.2024 privind aprobarea 

Regulamentului de emitere a Acordului pentru realizarea lucrărilor de branșamente și racorduri, precum 

și Avizul de săpătură privind realizarea lucrărilor aferente rețelelor publice tehnico-edilitare (apă, 

canalizare, gaze, termice, energie electrică, telefonie și televiziune prin cablu) pe proprietăți aparținând 

domeniului public al Municipiului Piatra-Neamț și care afectează structura căilor de comunicații rutiere, 

străzilor, podurilor, parcărilor, pistelor de biciclete, trotuarelor/aleilor, etc., terenurilor de sport, precum 

și spațiilor verzi, cu modificările și completările ulterioare; 

     - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

4. HOTĂRÂRE privind înregistrarea în patrimoniul municipiului Piatra-Neamţ – domeniul 

public a investiției „Execuție canalizare pluvială – str. Bistriței în spate la Carrefour”; 

     - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

5.HOTĂRÂRE privind înregistrarea în patrimoniul municipiului Piatra-Neamţ – domeniul 

public a investiției „Rețea alimentare apă și canalizare menajeră strada Stejarului din municipiul Piatra-

Neamț”; 

     - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

6.HOTĂRÂRE privind înregistrarea în patrimoniul municipiului Piatra-Neamţ – domeniul 

public a investiției „Refacere împrejmuire teren sport la Colegiul Calistrat Hogaș”; 

     - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

 7.HOTĂRÂRE privind înregistrarea în patrimoniul municipiului Piatra-Neamţ – domeniul 

public a unor investiții; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

 8.HOTĂRÂRE privind majorarea valorii de inventar a activului fix „Colegiul Gheorghe 

Asachi-Corp B, P+1E, str. Audia nr. 3, NC 62311-C1” ca urmare a finalizării unor investiției; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

9.HOTĂRÂRE privind majorarea valorii de inventar a unor active fixe ca urmare a finalizării 

investiției „Execuție marcaj rezonator pentru delimitare bandă dedicată transportului public pe str. 

Mihai Viteazul, b-dul 9 Mai și str. Dimitrie Leonida”; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

10.HOTĂRÂRE privind atribuirea a 2 (două) autorizaţii taxi, transportatorilor autorizați 

participanți în cadrul procedurii de atribuire, pentru realizarea serviciului de transport persoane în regim 

de taxi; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

11.HOTĂRÂRE pentru modificarea H.C.L. nr. 1 din 20.01.2026 privind aprobarea excedentului 

bugetar înregistrat la 31 decembrie 2025 și utilizarea acestuia în anul 2026, ca sursă de finanțare a 

cheltuielilor secțiunii de dezvoltare; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

12.HOTĂRÂRE privind alegerea Președintelui de ședință; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

13.HOTĂRÂRE privind indexarea chiriilor locuințelor sociale din fondul locativ al 

municipiului Piatra-Neamț; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 



 

14.HOTĂRÂRE privind aprobarea costului mediu lunar și a contribuției lunare de întreținere 

pentru persoane vârstnice  îngrijite în Centrul Social Pietricica; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

15.HOTĂRÂRE privind stabilirea cuantumului alocației zilnice de hrană pentru beneficiarii 

cantinei sociale, centrelor de zi și rezidențiale subordonate Direcției de Asistență Socială a Municipiului 

Piatra-Neamț; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

16.HOTĂRÂRE privind trecerea din domeniul privat în domeniul public al municipiului Piatra-

Neamț a unor bunuri imobile apartamente, situate în Aleea Tiparului nr. 8, bl. D3 și str. Progresului nr. 

8, bl. 122; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

17.HOTĂRÂRE privind înregistrarea în domeniul privat al municipiului Piatra-Neamț a unor 

bunuri imobile terenuri, în vederea înscrierii în Cartea Funciară; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

18.HOTĂRÂRE privind aprobarea Raportului Final al comisiei de selecție și nominalizarea 

candidaților pentru o poziție de membru în Consiliul de Administrație la SC Parking SA, precum și 

acordarea unui mandat special reprezentanților Consiliului Local în Adunarea Generală a Acționarilor, 

în vederea exercitării votului; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

19.HOTĂRÂRE pentru modificarea art. 3 din H.C.L. nr. 504 din 28.11.2025 privind majorarea 

valorii de inventar a unor active fixe și înregistrarea în patrimoniul municipiului Piatra-Neamț – 

domeniul public a unor investiții aferente proiectului „Reorganizarea coridorului principal de 

mobilitate urbană pe axa Est-Vest (Bulevardul Decebal, Piața Mihail Kogălniceanu, Bulevardul Traian 

din municipiul Piatra-Neamț” cod SMIS 126604/324489; 

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

 

 

  II. Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului 

 

           Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul 

de hotărâre nr.1 privind aprobarea Notei conceptuale, a Temei de proiectare, a Studiului de Fezabilitate 

și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Regularizare Pârâu Borzogheanu – 

Municipiul Piatra-Neamț”; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 2.386 din 23.01.2026 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Investiții, Proiecte și Infrastructură Locală; 

 Comisiile de specialitate nr.1, nr.3 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu 21 voturi Pentru (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, dl. consilier 

local Iacob Vasile Manuel, d-na consilier local Moisii Amalia Alexandra, d-na consilier local Tatomir 

Alina – Mihaela și d-na consilier local Vîrlan-Ciobanu Luminița-Georgeta), iar dl. consilier local 

Dulamă Laurențiu-Cristinel nu a participat la vot. 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

11 a Consiliului. 

 

 Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul 

de hotărâre nr.2 pentru modificarea H.C.L. nr.81 din 27.02.2020 privind concesionarea prin licitație 

public a serviciului public de gestionare a câinilor fără stăpân din municipiul Piatra-Neamț; 



   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 2.252 din 22.01.2026 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Serviciul 

Gestionare Servicii Publice și Mediu; 

 Comisiile de specialitate nr.1, nr.3 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line: dl. consilier local Dulamă Laurențiu - 

Cristinel, dl. consilier local Harbuz Liviu, dl. consilier local Iacob Vasile Manuel, d-na consilier local 

Moisii Amalia Alexandra, d-na consilier local Tatomir Alina – Mihaela și d-na consilier local Vîrlan-

Ciobanu Luminița-Georgeta). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

12 a Consiliului. 

 

 Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul 

de hotărâre nr.3 pentru modificarea H.C.L. nr. 187/23.05.2024 privind aprobarea Regulamentului de 

emitere a Acordului pentru realizarea lucrărilor de branșamente și racorduri, precum și Avizul de 

săpătură privind realizarea lucrărilor aferente rețelelor publice tehnico-edilitare (apă, canalizare, gaze, 

termice, energie electrică, telefonie și televiziune prin cablu) pe proprietăți aparținând domeniului public 

al Municipiului Piatra-Neamț și care afectează structura căilor de comunicații rutiere, străzilor, 

podurilor, parcărilor, pistelor de biciclete, trotuarelor/aleilor, etc., terenurilor de sport, precum și 

spațiilor verzi, cu modificările și completările ulterioare; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 2.472 din 23.01.2026 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Serviciul 

Gestionare Servicii Publice și Mediu; 

 Comisiile de specialitate nr.1 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line: dl. consilier local Dulamă Laurențiu - 

Cristinel, dl. consilier local Harbuz Liviu, dl. consilier local Iacob Vasile Manuel, d-na consilier local 

Moisii Amalia Alexandra, d-na consilier local Tatomir Alina – Mihaela și d-na consilier local Vîrlan-

Ciobanu Luminița-Georgeta). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

13 a Consiliului. 

 

 Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul 

de hotărâre nr.4 privind înregistrarea în patrimoniul municipiului Piatra-Neamţ – domeniul public a 

investiției „Execuție canalizare pluvială – str. Bistriței în spate la Carrefour”; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 2.640 din 26.01.2026 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Cadastru, Domeniul Public și Privat; 

 Comisia de specialitate nr.1 a avizat favorabil și propune adoptarea proiectului de hotărâre. 

Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line: dl. consilier local Dulamă Laurențiu - 

Cristinel, dl. consilier local Harbuz Liviu, dl. consilier local Iacob Vasile Manuel, d-na consilier local 

Moisii Amalia Alexandra, d-na consilier local Tatomir Alina – Mihaela și d-na consilier local Vîrlan-

Ciobanu Luminița-Georgeta). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

14 a Consiliului. 

 

 Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul 

de hotărâre nr.5 privind înregistrarea în patrimoniul municipiului Piatra-Neamţ – domeniul public a 

investiției „Rețea alimentare apă și canalizare menajeră strada Stejarului din municipiul Piatra-Neamț”; 



   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 2.642 din 26.01.2026 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Cadastru, Domeniul Public și Privat; 

 Comisia de specialitate nr.1 a avizat favorabil și propune adoptarea proiectului de hotărâre. 

Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line: dl. consilier local Dulamă Laurențiu - 

Cristinel, dl. consilier local Harbuz Liviu, dl. consilier local Iacob Vasile Manuel, d-na consilier local 

Moisii Amalia Alexandra, d-na consilier local Tatomir Alina – Mihaela și d-na consilier local Vîrlan-

Ciobanu Luminița-Georgeta). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

15 a Consiliului. 

 

 Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul 

de hotărâre nr.6 privind înregistrarea în patrimoniul municipiului Piatra-Neamţ – domeniul public a 

investiției „Refacere împrejmuire teren sport la Colegiul Calistrat Hogaș”; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 2.518 din 23.01.2026 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Cadastru, Domeniul Public și Privat; 

 Comisia de specialitate nr.1 a avizat favorabil și propune adoptarea proiectului de hotărâre. 

Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu 21 voturi Pentru (din care au votat on-line: dl. consilier local Dulamă Laurențiu - 

Cristinel, dl. consilier local Harbuz Liviu, dl. consilier local Iacob Vasile Manuel, d-na consilier local 

Moisii Amalia Alexandra, d-na consilier local Tatomir Alina – Mihaela și d-na consilier local Vîrlan-

Ciobanu Luminița-Georgeta) și d-na consilier local Murguleț Rodica nu a participat la vot. 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

16 a Consiliului. 

 

 Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul 

de hotărâre nr.7 privind înregistrarea în patrimoniul municipiului Piatra-Neamţ – domeniul public a unor 

investiții; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 2.515 din 23.01.2026 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Cadastru, Domeniul Public și Privat; 

 Comisia de specialitate nr.1 a avizat favorabil și propune adoptarea proiectului de hotărâre. 

Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line: dl. consilier local Dulamă Laurențiu - 

Cristinel, dl. consilier local Harbuz Liviu, dl. consilier local Iacob Vasile Manuel, d-na consilier local 

Moisii Amalia Alexandra, d-na consilier local Tatomir Alina – Mihaela și d-na consilier local Vîrlan-

Ciobanu Luminița-Georgeta). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

17 a Consiliului. 

 

 Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul 

de hotărâre nr.8 privind majorarea valorii de inventar a activului fix „Colegiul Gheorghe Asachi-Corp B, 

P+1E, str. Audia nr. 3, NC 62311-C1” ca urmare a finalizării unor investiții; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 2.524 din 23.01.2026 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Cadastru, Domeniul Public și Privat; 

 Comisia de specialitate nr.1 a avizat favorabil și propune adoptarea proiectului de hotărâre. 

Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line: dl. consilier local Dulamă Laurențiu - 

Cristinel, dl. consilier local Harbuz Liviu, dl. consilier local Iacob Vasile Manuel, d-na consilier local 



Moisii Amalia Alexandra, d-na consilier local Tatomir Alina – Mihaela și d-na consilier local Vîrlan-

Ciobanu Luminița-Georgeta). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

18 a Consiliului. 

 

 Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul 

de hotărâre nr.9 privind majorarea valorii de inventar a unor active fixe ca urmare a finalizării investiției 

„Execuție marcaj rezonator pentru delimitare bandă dedicată transportului public pe str. Mihai 

Viteazul, b-dul 9 Mai și str. Dimitrie Leonida”; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 2.522 din 23.01.2026 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Cadastru, Domeniul Public și Privat; 

 Comisia de specialitate nr.1 a avizat favorabil și propune adoptarea proiectului de hotărâre. 

Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line: dl. consilier local Dulamă Laurențiu - 

Cristinel, dl. consilier local Harbuz Liviu, dl. consilier local Iacob Vasile Manuel, d-na consilier local 

Moisii Amalia Alexandra, d-na consilier local Tatomir Alina – Mihaela și d-na consilier local Vîrlan-

Ciobanu Luminița-Georgeta). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

19 a Consiliului. 

 

 Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul 

de hotărâre nr.10 privind atribuirea a 2 (două) autorizaţii taxi, transportatorilor autorizați participanți în 

cadrul procedurii de atribuire, pentru realizarea serviciului de transport persoane în regim de taxi; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 2.924 din 27.01.2026 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Urbanism; 

 Comisiile de specialitate nr.3 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line: dl. consilier local Dulamă Laurențiu - 

Cristinel, dl. consilier local Harbuz Liviu, dl. consilier local Iacob Vasile Manuel, d-na consilier local 

Moisii Amalia Alexandra, d-na consilier local Tatomir Alina – Mihaela și d-na consilier local Vîrlan-

Ciobanu Luminița-Georgeta). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

20 a Consiliului. 

 

 Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul 

de hotărâre nr.11 pentru modificarea H.C.L. nr. 1 din 20.01.2026; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 2.742 din 23.01.2026 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Economică; 

 Comisia de specialitate nr.1 a avizat favorabil și propune adoptarea proiectului de hotărâre. 

Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu 19 voturi Pentru (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, dl. consilier 

local Iacob Vasile Manuel, d-na consilier local Moisii Amalia Alexandra, d-na consilier local Tatomir 

Alina – Mihaela și d-na consilier local Vîrlan-Ciobanu Luminița-Georgeta), iar dl. consilier local 

Dulamă Laurențiu – Cristinel, d-na consilier local Chihai Carmen și dl. consilier local Toma Vlăduț nu 

au participat la vot. 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

21 a Consiliului. 

 



 Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul 

de hotărâre nr.13 privind indexarea chiriilor locuințelor sociale din fondul locativ al municipiului Piatra-

Neamț; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 2.886 din 27.01.2026 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Asistență Socială; 

 Comisiile de specialitate nr.1, nr.4 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu 21 voturi Pentru (din care au votat on-line: dl. consilier local Dulamă Laurențiu – 

Cristinel, dl. consilier local Harbuz Liviu, dl. consilier local Iacob Vasile Manuel, d-na consilier local 

Moisii Amalia Alexandra, d-na consilier local Tatomir Alina – Mihaela și d-na consilier local Vîrlan-

Ciobanu Luminița-Georgeta), iar  dl. consilier local Toma Vlăduț nu a participat la vot. 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

22 a Consiliului. 

 

 Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul 

de hotărâre nr.14 privind aprobarea costului mediu lunar și a contribuției lunare de întreținere pentru 

persoane vârstnice  îngrijite în Centrul Social Pietricica; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 2.987 din 27.01.2026 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Asistență Socială; 

 Comisiile de specialitate nr.1 și nr.4 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu 21 voturi Pentru (din care au votat on-line: dl. consilier local Dulamă Laurențiu – 

Cristinel, dl. consilier local Harbuz Liviu, dl. consilier local Iacob Vasile Manuel, d-na consilier local 

Moisii Amalia Alexandra, d-na consilier local Tatomir Alina – Mihaela și d-na consilier local Vîrlan-

Ciobanu Luminița-Georgeta), iar  dl. consilier local Toma Vlăduț nu a participat la vot. 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

23 a Consiliului. 

 

 Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul 

de hotărâre nr.15 privind stabilirea cuantumului alocației zilnice de hrană pentru beneficiarii cantinei 

sociale, centrelor de zi și rezidențiale subordonate Direcției de Asistență Socială a Municipiului Piatra-

Neamț; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 2.988 din 27.01.2026 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Asistență Socială; 

 Comisiile de specialitate nr.1 și nr.4 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu 21 voturi Pentru (din care au votat on-line: dl. consilier local Dulamă Laurențiu – 

Cristinel, dl. consilier local Harbuz Liviu, dl. consilier local Iacob Vasile Manuel, d-na consilier local 

Moisii Amalia Alexandra, d-na consilier local Tatomir Alina – Mihaela și d-na consilier local Vîrlan-

Ciobanu Luminița-Georgeta), iar  dl. consilier local Toma Vlăduț nu a participat la vot. 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

24 a Consiliului. 

 

 Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul 

de hotărâre nr.16 privind trecerea din domeniul privat în domeniul public al municipiului Piatra-Neamț a 

unor bunuri imobile apartamente, situate în Aleea Tiparului nr. 8, bl. D3 și str. Progresului nr. 8, bl. 122; 



   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 3.119 din 27.01.2026 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția  

Cadastru, Domeniul Public și Privat; 

 Comisiile de specialitate nr.1 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line: dl. consilier local Dulamă Laurențiu – 

Cristinel, dl. consilier local Harbuz Liviu, dl. consilier local Iacob Vasile Manuel, d-na consilier local 

Moisii Amalia Alexandra, d-na consilier local Tatomir Alina – Mihaela și d-na consilier local Vîrlan-

Ciobanu Luminița-Georgeta). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

25 a Consiliului. 

 

 Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul 

de hotărâre nr.17 privind înregistrarea în domeniul privat al municipiului Piatra-Neamț a unor bunuri 

imobile - terenuri, în vederea înscrierii în Cartea Funciară; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 3.259 din 28.01.2026 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția  

Cadastru, Domeniul Public și Privat; 

 Comisiile de specialitate nr.1, nr.2 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line: dl. consilier local Dulamă Laurențiu – 

Cristinel, dl. consilier local Harbuz Liviu, dl. consilier local Iacob Vasile Manuel, d-na consilier local 

Moisii Amalia Alexandra, d-na consilier local Tatomir Alina – Mihaela și d-na consilier local Vîrlan-

Ciobanu Luminița-Georgeta). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

26 a Consiliului. 

 

 Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul 

de hotărâre nr.18 privind aprobarea Raportului Final al comisiei de selecție și nominalizarea candidaților 

pentru o poziție de membru în Consiliul de Administrație la SC Parking SA, precum și acordarea unui 

mandat special reprezentanților Consiliului Local în Adunarea Generală a Acționarilor, în vederea 

exercitării votului; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 3.263 din 28.01.2026 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția   

Resurse Umane, Guvernanță Corporativă și Tehnologia Informației; 

 Comisiile de specialitate nr.1, nr.3 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu 21 voturi Pentru (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, dl. consilier 

local Iacob Vasile Manuel, d-na consilier local Moisii Amalia Alexandra, d-na consilier local Tatomir 

Alina – Mihaela și d-na consilier local Vîrlan-Ciobanu Luminița-Georgeta) și 1 vot Abținere (dl. 

consilier local Dulamă Laurențiu Cristinel – a votat on-line). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

27 a Consiliului. 

 

 Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul 

de hotărâre nr.19 pentru modificarea art. 3 din H.C.L. nr. 504 din 28.11.2025 privind majorarea valorii 

de inventar a unor active fixe și înregistrarea în patrimoniul municipiului Piatra-Neamț – domeniul 

public a unor investiții aferente proiectului „Reorganizarea coridorului principal de mobilitate urbană 



pe axa Est-Vest (Bulevardul Decebal, Piața Mihail Kogălniceanu, Bulevardul Traian din municipiul 

Piatra-Neamț” cod SMIS 126604/324489; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 3.445 din 29.01.2026 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția   

Generală Urbanism, Cadastru, Domeniul Public și Privat; 

 Comisia de specialitate nr.1 a avizat favorabil și propune adoptarea proiectului de hotărâre. 

Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu 21 voturi Pentru (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, dl. consilier 

local Iacob Vasile Manuel, d-na consilier local Moisii Amalia Alexandra, d-na consilier local Tatomir 

Alina – Mihaela și d-na consilier local Vîrlan-Ciobanu Luminița-Georgeta) și 1 vot Abținere (dl. 

consilier local Dulamă Laurențiu Cristinel – a votat on-line). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

28 a Consiliului. 

 

 Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul 

de hotărâre nr.12 privind alegerea Președintelui de ședință; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 2166 din 22.01.2026 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Serviciul 

Administrație Publică Locală; 

 Comisia de specialitate nr.5 a avizat favorabil și propune adoptarea proiectului de hotărâre. 

 Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință invită consilierii locali să facă propuneri 

pentru alegerea Președintelui de ședință. 

 D-na consilier local Iacob Mihaela propune pe dl. consilier local Mihalcea Cristian. 

Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line: dl. consilier local Harbuz Liviu, dl. 

consilier local Iacob Vasile Manuel, d-na consilier local Moisii Amalia Alexandra, d-na consilier local 

Tatomir Alina – Mihaela și d-na consilier local Vîrlan-Ciobanu Luminița-Georgeta). 

 Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

29 a Consiliului. 

 

 

II. Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului 

Dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință prezintă Consiliului Local Informarea 

privind plângerile prealabile formulate în contestarea HCL nr.551/30.12.2025 privind stabilirea 

impozitelor și taxelor locale, pentru anul 2026. 

 

     Nemaifiind alte probleme de discutat, dl. Teodorescu Constantin –Președinte de ședință declară 

închise lucrările şedinţei. 

 

 Procesul – verbal a fost semnat de: 

 

 Dl. Constantin TEODORESCU –Președinte de ședință 

 

 D-na Oana Roxana CATZAITI –Secretar General al Municipiului 
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